

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2020年7月27日
星期一 农历庚子年六月初七
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日4版 总第7958期
漯河日报社出版
网址:htta://www.lhrb.com.cn



习近平在吉林考察时强调

坚持新发展理念深入实施东北振兴战略 加快推动新时代吉林全面振兴全方位振兴

▶▶ 详见 4 版

蒿慧杰主持召开市委常委会扩大会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话精神

本报讯(记者 张军亚 实习生 张思睿)7月24日,市委书记蒿慧杰主持召开市委常委会扩大会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议研究部署防汛救灾工作的重要讲话精神,严格按照省委、省政府决策部署和市委、市政府工作安排,全面深入抓好落实,确保安全度汛、确保人民群众生命财产安全。一要为民。坚持人民至上、生命至上,把人民群众生命财产安全放在第一位,以防汛工作的有效性提升人民群众的满意度。二要持续。持续好的工作状态、好的工作作风、好的工作举措,决不能刀枪入库、马放南山,要始终保持战斗状态,慎终如始落实各项措施,确保安全度汛。三要提升。进一步提升组织领导的有效性、指挥调度的精准性、应急准

备的针对性、防汛预案的科学性,确保高效应对雨情汛情。四要统筹。统筹做好防汛工作和做好其他工作的关系,确保两不误、两促进;统筹做好当前防汛工作和全面提高灾害防御能力的关系,把雨情作为对我市防汛能力的全面检验,全面排查短板弱项和薄弱环节,分清轻重缓急,能够立即实施的工程要立即实施,暂时不能实施的列入计划优先实施,为今后防洪奠定基础;统筹做好防汛工作和推进抢险救灾的关系,妥善处理受灾群众特别是农田被淹农民的生产生活,防止困难群众因灾返贫致贫。

会议强调,习近平总书记在企业座谈会上的重要讲话,为市场主体攻坚克难、实现更大发展注入了强大信心和动力,为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务提供了重要遵循,必须抓好学习宣传、贯彻落实。要提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话精神上来,深刻认识到党中央支持企业发展的决心和信心,真正把促进实体经济发展摆在全市的战略高度来认识、谋划和推进,在企业前期复工复产的基础上,尽快实现达产达效。要持续营造环境,推动打造更加便捷高效的政务环境、更加积极向上的舆论环境。要强化服务保障,既要建立健全降本政策落实长效机制,帮助企业降低成本、减轻负担,

又要构建亲清政商关系,把好事、主动服务,促进企业实现高质量发展。会议指出,当前及今后一个时期,各级党组织要深入贯彻习近平总书记给“全球首席执行官委员会”成员代表的回信精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想尤其是习近平总书记关于扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务的重要讲话和指示批示精神为指导,认真贯彻落实省委十届十一次全会暨省委工作会议精神和市委常委会会议精神,将“六稳”“六保”任务作为今年工作的重中之重,抓好省委、省政府部署的常态化疫情防控、保企业稳就业、脱贫攻坚、扩大内需、新旧动能转换、(下转2版)

本报讯(记者 张军亚 实习生 张思睿)7月24日,市委书记蒿慧杰主持召开市委常委会会议,听取全市上半年经济运行、招商引资等工作情况汇报,讨论《关于学习贯彻省委十届十一次全会暨省委工作会议精神和市委常委会会议精神 进一步做好“六稳”工作、落实“六保”任务的决定(讨论稿)》,研究安排我市经济运行、招商引资等工作。刘尚进、贾宏宇、杨晓、高喜东、周新鹤、李建涛、吕娜、余伟出席会议,李思杰、吕岩列席会议。

会议强调,一要准确把握当前形势,面对突如其来的新冠肺炎疫情和复杂严峻的国内外形势,全市上下深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要指示批示精神,全民上阵抗击疫情,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,疫情防控取得了重大战略成果,经济运行在经历一季度短暂“刹车”后,迈入稳步复苏通道,主要经济指标增速持续回升,经济发展态势良好,发展质量持续提高,就业形势总体稳定,社会大局和谐稳定,人民群众安居乐业,经济长期向好的基本趋势没有改变。这些成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于省委、省政府的科学运作,在于市委、市政府着力强化工作统筹、适时调整工作重心、及时进行精准安排、充分调动各方积极性,也在于各级各部门和广大干部群众冲锋陷阵、攻坚克难、顽强拼搏。在肯定成绩的同时,也要清醒看到,当前国际上疫情仍在蔓延,对世界经济的冲击仍在持续,保护主义上升,世界经济低迷,全球市场萎缩,需求不足、经济循环不畅的问题较为突出,我国经济社会发展面临的不确定性不稳定性因素持续增加。虽然我国以复工复产为先导、以供给面修复为驱动的经济复苏基本形成,但整体经济尚未恢复到正常状态,市场自我良性循环的局面尚未确立,经济回升向好的基础还不稳固不坚实。我市经济发展中还存在一系列的矛盾和问题,完成全年目标任务还需要克服很多困难、付出艰苦努力。要用全面、辩证、长远的眼光来分析当前形势,既要保持定力、坚定必胜信心,更要正视问题、迎难而上,抢抓机遇,全力冲刺决胜全面建成小康社会各项任务,实现“十三五”圆满收官。二要认真做好“六稳”“六保”工作。(下转2版)

蒿慧杰主持召开市委常委会会议 听取全市上半年经济运行招商引资等工作情况汇报 研究安排我市经济运行招商引资等工作

全省现代公共文化服务体系绩效考核结果揭晓

我市位列第一方阵

本报讯(记者 张晨阳)7月23日,由省政府组织的全省2019年度现代公共文化服务体系绩效考核结果揭晓,我市取得“好”的格次,排名位列全省第一方阵。

近年来,市委、市政府高度重视公共文化体系建设,成立由市直26个成员单位组成的公共文化服务体系协调领导小组,出台了《漯河市关于加快公共文化服务体系建设的实施意见》

《漯河市推进基层综合性文化服务中心建设方案的通知》等一系列文件,形成公共文化服务领域制度框架。市委、市政府主要领导亲自主持召开协调推进会议,深入基层调研,指导推动公共文化服务体系建设工作开展,形成多方参与、齐抓共管、协同推进的公共文化服务体系建设工作格局。

各县区加大财政、人员、制度保障力度,进一步完善市、县、乡、村四级公共文化设施网络,公共文化服务效能进一步提升。截至目前,市级建有图书馆、文化馆、博物馆各1个;县、乡、村四级公共文化设施网络,公共文化服务效能进一步提升。截至目前,市级建有图书馆、文化馆、博物馆各1个;县、乡、村四级公共文化设施网络,公共文化服务效能进一步提升。截至目前,市级建有图书馆、文化馆、博物馆各1个;

县、乡、村四级公共文化设施网络,公共文化服务效能进一步提升。截至目前,市级建有图书馆、文化馆、博物馆各1个;县、乡、村四级公共文化设施网络,公共文化服务效能进一步提升。截至目前,市级建有图书馆、文化馆、博物馆各1个;县、乡、村四级公共文化设施网络,公共文化服务效能进一步提升。截至目前,市级建有图书馆、文化馆、博物馆各1个;

基层“戏曲进校园”等各类文体活动1700余场次,惠及群众50万人次。

为推动文旅体深度融合,提高公共文化服务效能,我市还创新开展了漯河新时代中国特色社会主义文化实践员平台建设,并受到了省考核组肯定,为考核加分。

构建现代公共文化服务体系是保障和改善民生的重要举措,是全面深化文化体制改革、促进

文化事业繁荣发展的必然要求,是弘扬社会主义核心价值观、建设社会主义文化强国的重大任务。2017年、2018年这项工作在全省全面推开。从2018年开始,省政府采取网上填报评估、实地考察验收、第三方暗访抽查三种不同形式,对各地市、各行政县市区进行绩效考核,按“好”“较好”“合格”三个格次进行排名,2018年我市综合排名为“较好”格次。

临颍：做强支撑产业 打造工业强县

近年来,临颍县始终把发展壮大工业经济作为立县之本、强县之基、富民之路,高标准规划建设了县产业集聚区、现代家居产业集聚区和现代物流园区“一体两翼”43平方公里产业发展平台,培育引进了华润怡宝、建泰科技、长沙远大、安徽鸿路、海底捞等50多家知名企业,形成了休闲食品、现代家居、绿色装配式建筑、精密制造“四个主导产业”,先后被确定为“中国休闲食品之都”“中国十大木业产业园”“河南省绿色装配式建筑产业基地”,成功走出了一条传统

平原农业县工业化转型发展的“临颍之路”。全县主要经济指标连年保持稳定增长,综合实绩考核连续4年位居全市第一,全省综合排序连年晋位(2017年全省县域经济综合排序位居21位,2018年全省非重点生态功能区县(市)经济社会高质量发展综合排序15位,2020年获全省首批践行县域治理“三起来”示范县),经济实力不断迈上新台阶,驶入了高质量发展的“快车道”。

持续推动园区提质增效。临颍县始终坚持把盘活低效用地、

提高亩均投入和产出,作为工作的重中之重,摸清底子、一企一策,探索退出机制,全面盘活和提升中小企业的土地利用。积极学习借鉴苏州经验,建立管控引导机制,探索实施“标准地”改革,提升园区亩均税收、亩产值,切实提高发展质量。同时围绕“晋位升级”抓提升。坚持“一体两翼、三区联动、晋位升级、融合发展”的思路,进一步做强基础、优服务,创机制、增活力,争先进、晋位次。推动县产业集聚区开展“二次创业”,争创三星级产业集聚区、国家级

经济技术开发区;现代家居产业集聚区要加快转型升级,争创一星级产业集聚区;现代物流园区要丰富业态,成为全省有影响力的服务业专业园区。

持续推进产业转型升级。构建以休闲食品产业为核心,现代家居、精密制造、绿色装配式建筑3个产业齐头并进的“1+3”产业发展格局。休闲食品产业方面,围绕高附加、大健康、绿色化发展方向,不断培育壮大面粉、肉制品、生物特医、调味品6个特色产业群,打造更具影响力

的“中国休闲食品之都”。现代家居产业方面,突出“引龙头、促规范、提品质”,围绕智能节能、绿色环保发展方向,加快实施木业产业规范提升行动,培育壮大特色产业群,打造中部地区有影响力的现代家居产业基地。绿色装配式建筑产业方面,坚持“强基地、引配套、壮集群”,围绕自动化、智能化发展方向,以远大住工、鸿路钢构、香港有利华、众邦伟业为龙头,持续壮大“4+25”产业集群,加快打造国家级绿色装配式建筑产业基地。(下转2版)

决胜扫黑除恶收官年
全国扫黑办智能化举报平台: 12337
河南省扫黑除恶举报电话: 0371-65884900
漯河市有奖举报电话: 0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱: lshscejzbx@163.com
漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

红人特区 5G网红直播电商带货基地
0395-2333667
提醒您关注 **新闻导读**

2 | 要闻

我市省考公务员招录 笔试工作圆满完成

防汛青年突击队成立

要闻简报

最高检:依法从严从快追诉妨害复工复产犯罪

最高人民检察院日前下发《关于充分发挥检察职能服务保障“六稳”“六保”的意见》。意见强调,落实在疫情防控常态化条件下

河南今年省级统筹企业研发补助资金7.5亿元

记者从河南省政府新闻办24日举行的新闻发布会上获悉,今年河南省企业研发补助资金省级